



**ADDENDUM NO. 2**

DATE: Tuesday, April 20, 2021  
ITB: ITB 21-52/CLP North King Street Corridor Improvements – Section 4. City Project No.: 16-008. VDOT Project No.: 0278-114-R00, P101, R201, C501 (UPC 107340). Federal Project No.: STP-5A04 (087).  
DATED: March 23, 2021  
**BID DUE: Tuesday, April 27, 2021@ 10:00 AM (EST) (RE-SCHEDULED)**  
**BID OPENING: Tuesday, April 27, 2021@ 10:00 AM (EST) (RE-SCHEDULED)**  
SUBJECT: Extended Bid Response Due Date/Pre-Bid Questions/Answers

Greetings,

Three emailed pre-bid questions were inadvertently not seen and forwarded for answers. The deadline for all pre-bid questions was Wednesday, April 7, 2021 no later than 3:30PM(EST). The questions were emailed that same date at 3:14PM and I did not see them (email attached). As a result of my oversight, the bid due date has been re-scheduled for Tuesday, April 27, 2021 at 10:00AM(EST)

The bid opening will be conducted via Zoom at 10:30AM(EST). Details are as follows:

Join Zoom Meeting online:

<https://zoom.us/j/95784727392?pwd=Mk1mMzgwZnZrb29kUTNkb1o0R1hUQT09>

Or by Conference Call: 888-475-4499

Meeting ID: 957 8472 7392

Passcode: 672420

Please review the following pre-bid questions and answers:

**Question:** “Regarding Sheet 4(2), Sheet Note 1, can the owner provide clarification on what the arrow is pointing at?”

**Answer:** “Arrow is pointing to the existing traffic signal control cabinet.”

**Question:** “Regarding Sheet 4(2), Sheet Note 5 of the construction plans, shall the contractor provide new fiber optic cable or reuse the existing fiber optic cable for the transition from overhead to underground.”

**Answer:** “Response: Existing overhead fiber will be reused.”

**Question:** “Regarding Sheet 4(2), Note 5 of the construction plans, please provide the number of fiber optic strands that are in the existing fiber optic cable.”

**Answer:** “Response: Per Note 1 on Sheet 4(2), the existing fiber optic cable is 36 strand.”



**ITB 21-52/CLP**  
**Addendum 2**  
**Page 2 of 2**

All other requirements remain unchanged. Bidders must take due notice and be governed accordingly. This addendum must be acknowledged as indicated in the Invitation to Bid or your bid response may not be considered.

For the City of Hampton,

*Carla L. Potter*

Carla L. Potter, Senior Buyer, City of Hampton

Phone: 757/727-2202 Fax: 757/727-2207

Email: [clpotter@hampton.gov](mailto:clpotter@hampton.gov)

Website: <http://www.hampton.gov/bids-contracts/>

Attachment: Pre-bid questions submitted via email – 4/7/21 @ 3:14PM